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数列基础题

广东省中山市东升高中  高建彪

练习.（04年全国卷一.文14）已知等比数列{
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练习.（04年全国卷三.理3）设数列
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练习.（04年全国卷三.文4）等比数列
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练习.（04年上海卷.文理12）若干个能唯一确定一个数列的量称为该数列的“基本量”.设{an}是公比为q的无穷等比数列,下列{an}的四组量中,一定能成为该数列“基本量”的是第    ①、④    组.(写出所有符合要求的组号)

          ①S1与S2;   ②a2与S3;   ③a1与an;   ④q与an.

   其中n为大于1的整数, Sn为{an}的前n项和.
练习.（04年北京卷.文理14）定义“等和数列”：在一个数列中，如果每一项与它的后一项的和都为同一个常数，那么这个数列叫做等和数列，这个常数叫做该数列的公和。
    已知数列

是等和数列，且

，公和为5，那么

的值为______________，这个数列的前n项和

的计算公式为________________
(3    当n为偶数时，
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练习.（04年天津卷.理8）已知数列
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D. 既不充分也不必要条件

练习.（04年浙江卷.文理3）已知等差数列
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练习.（04年浙江卷.文5）设Sn是等差数列
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练习.（04年湖北卷.文9理8）已知数列{an}的前
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，其中a、b是非零常数。则存在数列{
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练习.（04年重庆卷.文理9）若数列
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练习.（04年湖南卷.理8）数列
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练习.（04年全国卷一.文17）等差数列{
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（Ⅰ）求通项
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练习.（04年全国卷二.文17）已知等差数列{
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练习.（04年全国卷三.文19）设数列
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练习.（04年湖南卷.文20）已知数列{an}是首项为a且公比q不等于1的等比数列，Sn是其前n项的和，a1,2a7,3a4 成等差数列.
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